管晋江经济报

足协杯泉州亚新队今日迎战延边龙鼎队 黄勇:将大面积轮换队员

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 2023中国足协杯第二轮比赛将于今 明两天进行,泉州亚新队将于今日 15:30在晋江市足球训练中心主场迎 战延边龙鼎队。

昨日下午3时许,记者来到晋江 市足球训练中心看到,延边龙鼎队与 泉州亚新队的球员相继在球场进行 踩点训练。

"本赛季以来,球队一直没有休 息,很多队员处于疲劳期,所以本轮 足协杯,我们将大面积地轮换队员。" 泉州亚新队主教练黄勇在接受记者 采访时说,"对于中乙联赛和足协杯 两项赛事,球队更偏向于中乙联赛, 所以会利用本场比赛,给一些比赛打 得少的球员机会。

本赛季至今,泉州亚新队共进行 了4场中乙联赛、1场足协杯比赛,5 场比赛丢了10个球,失球率较高,在 比赛中也较多次因为失误而丢球。

KELME

个人能力有关。"泉州亚新队以前的 战术打法是防守反击,对进攻方面 没有多的要求。我接手球队后,对 进攻和攻防转换方面要求比较多 大部分队员把之前的习惯改掉需要 一定的时间。"黄勇说,"本赛季球队 备战时间较短,加上所有队员都是 第一次在有观众的赛场上比赛,多 少有心理压力,得给队员一定的时

据悉,2023中国足协杯首轮比 赛中,泉州亚新队客场拿下上海众辰 队,时隔两年再次有福建球队闯入足 协杯第二轮。足协杯第二轮比赛均 由中甲球队对阵第一轮过关的中乙 球队。目前,延边龙鼎队以2胜3平 2负的战绩,排名中甲联赛第10名。

另外,受泉州亚新足球俱乐部独 家授权,"晋江球迷联盟"微信公众号 为本场比赛唯一购票途径,将开放 500名观众进场观赛,球迷朋友可前 对此,黄勇表示,这主要和球员 往该微信公众号购票入场观赛。



泉州亚新队在晋江市足球训练中心进行赛前踩点训练。 本报记者 秦越 摄



"本届 CUBAL 全国八强赛首

轮最后一场比赛结束,北京大学男

篮1分逆转清华大学男篮,获得了

'五道口德比'的首场胜利……"第

25届CUBAL全国八强赛正如火

如荼进行,由于华侨大学男篮再次

无缘全国八强,球队执行教练周鲁

男只能在家中打开电视机,看着

而言,并非只有遗憾,他们不仅时

隔8年重夺"东南王"宝座,而且在

网上获得了不小的关注度。其中,

周鲁男的一些经典语录和球员顽

强拼搏的"华大精神"更是让这支

平民球队吸引了不少球迷,每每把

赢,更是看每支球队的战术,因为

在不久的将来,华大男篮或将与这

些球队再度相遇。而这些战术都

深深烙印在周鲁男的记忆中,同

时,也成为他手机中3000多个训

练、战术图片视频的一部分。

而周鲁男看比赛,不仅仅看输

本届 CUBAL, 对于华大男篮

"别人"的八强赛……

"客场打成主场"。

3000多个战 术图片视频

周鲁男:

不放弃是"华大精神" 本报记者 林小杰 秦越

比赛,华大男篮遭遇有备而来 的上海交大男篮。在首节落后 13分的情况下,华大男篮越战

东南赛区小组赛最后一场 手犯规完成加罚

越勇,在末节完成逆转。比赛 最后16秒,华大男篮领先上海 交大男篮1分,这时,华大男篮 上演了罕见的"马霍姆斯"橄榄 球式底线发球战术,惊艳众人, 也帮助球队赢下这场胜利。 比赛关键时刻,底线、边线

发球战术尤为重要,因此也让 不少教练员"头疼"。在此之 前,国内大学生篮球比赛中,还 没有出现过"马霍姆斯"战术, 所以,当华大男篮5名球员同 时站在底线时,不仅上海交大 男篮一脸疑惑,场上的裁判也 不知把球交给哪位球员来执行 发球。

"其实,我当时已经画了 个战术,但是在暂停的时 候,'马霍姆斯'战术突然跳 出来,便临时改了战术。"周 鲁男透露,这个战术球员此 前都没训练过,但他相信球 员的执行力,最终,球员也很 好地完成了发球,并造成对

此役之后,"战术鬼才"的 号就和周鲁男联系在一起。 然而,球迷不知道的是,"战术 鬼才"的背后,是他手机中的

3000多个关于比赛计划、战术 的图片视频 "其实很多训练方法和比 赛防守进攻战术,都是人们研 究出来的。我有时候会回看比

赛,会看很多其他联赛的比赛, 就会有很多思路。手机里 2000多个照片和视频,接近 1000个是训练比赛计划、战术 等。"这是周鲁男在2021年在 个人微博发表的《如果恨一个 人就让这个人去做教练》中的

从2019年开始执教华大 男篮以来,周鲁男甚至连说梦 话都是训练内容、坐飞机都在 画战术。"现在,我手机里有 6000多个图片视频,其中3000 多个是关于比赛和战术,至于 大家说的'战术鬼才',我想这只是因为我把'教练'当作事 业,而不仅仅是一份职业,所 以会更加热爱吧。'

不要哭

华大男篮连续面临强敌,在八 进四淘汰赛中,他们凭借周其 默最后4秒的关键球,击败宁波 大学拿下比赛;在东南赛区决 赛面对广东工业大学时,他们 同样在末节打进关键的"2+1", 时隔八年再度加冕"东南王"。

终场哨声响起,解说员激 动地喊道:"华侨大学,东南 王……我从来没有想到在东 南赛区有人能对广工造成威 胁,这支平民球队靠着自己 的毅力,加冕成功!"正当所 有球员欢呼庆祝时,那个默 默陪伴大家的周鲁男,在一 旁看着、笑着,那一刻,所有 的汗水都变成了喜极而泣的 泪水。

而在全国32强赛中,华大 男篮最后一场面对北京大学, 以两分差距惜败,再次被挡在 全国八强之外。当时,华大男 篮所有球员、教练员都流下了 不甘的泪水。队长周其默和 内线硬汉奚悦诚靠在更衣室 的窗户边,眼泪不自觉地掉了 下来,因为这是他们CUBAL 生涯的最后一个赛季。剧本 并没有按华大男篮预想的方 坦然面对。

东南寨区小组寨结束后, 向进行,而是在全国八强前结

·支没有四星、五星球员 的平民球队,在"魔鬼教练"周 鲁男的带领下,一步步实现了 自己的小目标——夺得基层赛 冠军、重夺"东南王",他们的进 步有目共睹。

而在与北大男篮的比赛 结束后,"魔鬼教练"擦掉了 自己的眼泪,他红着眼眶告 诉每个球员:"这个系列赛结 束了,大家不要哭,要笑着面 对,笑着走出去面对那些喜 欢自己的球迷。"

从"九冠王"到一度东南赛 区没能突围,再到止步16强, 这几年,华大男篮的复兴之路 走得并不顺畅。"每一次到最后 一场比赛结束后,大家离开时 都是流着眼泪的,我觉得今年 虽然结果不尽如人意,但每名 球员都做得非常好。"周鲁男 说,大家应该笑着面对失利,面 对整个赛季的结束。

相互依靠、彼此信任,在周 鲁男的理念中,球队是家庭,一 起并肩作战的队友是兄弟,而 兄弟就要一起哭、一起笑、一起

弃是华大

"我们的球队没有五星球 员,所以我们要做的,就是把他 们变成五星的球员。"这是周鲁 男经常在各种场合说的一句话。

偏执,是周鲁男对自身性 格的概括。从球员时期开始, 周鲁男就保持着一个习惯—— 每天比别人多投100个球,风

这种偏执,被他移植到了 教练生涯。华大男篮主教练林 小霖说周鲁男是"全身心付 出",每天除了吃饭、睡觉都是 篮球。

"我觉得,做一件事情就要 全力以赴,对待每一个细节都 要有那种'钻牛角尖'的精神, 全身心去钻研,才能从中获得 一些重要的信息,有利于我们 球队进步的一些信息。"周鲁男 说,执教华大男篮后,为了提高 出勤率,他创造性地推出了"全 勤奖",一个月没请假,奖励500 元;两个月没请假,翻倍,以此 类推。据周鲁男透露,中锋李 舜曾经拿到过几千元奖金。

周鲁男直言,他很喜欢教 练这份工作,虽然很累,有时候 也很苦,但自己很喜欢体验那 种成就感,"比如说,我的一些 战术,队员很好地执行出来,这 种成就感是无与伦比的

在周鲁男看来,这一届 CUBAL,让他印象最深的就是 征战东南赛区那段时间。"虽然 每天都熬夜到凌晨两三点,研 究战术、复盘比赛的问题、做总 结、研究下一场比赛对手,最后 再制定第二天的计划。"那段时 间,对于周鲁男来说充实且成 就感满满,"那是球队状态最好 的时候,大家都没有伤病,全员 都是最好的状态。"

今年,华大男篮不仅赢得 "东南王",更收获了不少"流 量"。"虽然我们的一些比赛给 大家带来很大的欢呼声,包括 影响力、流量,但是我觉得大家 更要静下心来,沉淀自己,然后 踏踏实实去做每一件事情。"周 鲁男说,他目前只想在华大男 篮这个平台上体现自己的价 值,把一拨拨球员培养起来,一 步一个脚印把球队带领到设定 的目标。

"不放弃,是华大男篮的精 神。"周鲁男说,虽然华大男篮 曾经拥有"九冠王"的称号,但 那些都是属于前辈们的,现在 的华大男篮目标就是把这个精 神一届届传承下去,"作为执行 教练,我的任务就是带领球队 走向复兴。当然,这条复兴之 路任重而道远。'

全国击剑冠军赛分站赛 晋江多名剑客获团体名次

本报讯(记者 李诗怡)近日,2023年全国击剑 冠军赛分站赛(第二站)在杭州举行,多名晋江籍击剑 队员亮相成年组比赛,并取得团体赛名次。其中,蔡锦 潘代表福建获得男子花剑成年组团体第八名,苏峥辉 代表天津获得男子花剑成年组团体第四名,许鸿彬代 表浙江获得男子花剑成年组团体第五名,杨静雯代表 福建获得女子重剑成年组团体第五名,王志斌代表福 建获得男子重剑成年组团体第五名。

本次比赛是国内击剑比赛中级别与规格最高的击 剑赛事之一。比赛设成年、青年两个组别,设竞赛项目 20项:男子/女子成年花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛 (12项), 男子/女子青年花剑、重剑、佩剑个人赛(6项), 成年、青年混合团体赛(2项)。作为2023年杭州亚运 会击剑场馆测试赛,共有48支代表队、778名运动员参 赛,国家击剑队集训队部分成员参与比赛。

内坑中学女足荣获 泉州市青少年校园足球 联赛中学组总冠军

本报讯(记者 黄伟强)28日上午,晋江市内坑 中学女子足球队以三战全胜的战绩,挺进2023年泉 州市青少年校园足球联赛中学组总决赛,并通过点 球以4:3战胜劲旅南安宝莲中学队,夺得2023年泉 州市青少年校园足球联赛中学组总冠军,将代表泉 州市参加福建省中学生足球锦标赛。

据悉,内坑中学自2018年被评为"全国足球特色 学校"以来,高度重视校园足球的推广和普及,通过开 展校园足球丰富学生的第二课堂,拓展课后延时服务 的内容,校园足球文化氛围日益浓厚,涌现出一大批足 球爱好者和足球特长生。

"此次取得的优异成绩,创造了内中女足新的纪 录。"内坑中学团委书记黄紫宣表示,七八月,内中女足 将代表泉州市参加福建省中学生足球锦标赛。接下 来,内中女足将积极备赛,以团结拼搏、勇争第一的拼 劲,争取再创佳绩。

2023"帆船之夜"活动 在北戴河举行

新华社秦皇岛5月29日电"扬帆共航 感谢有 你 2023 帆船之夜"活动 28 日晚在河北秦皇岛北戴河 新区远洋蔚蓝海岸举行。时隔三年,中国帆船人在这 一天相聚,共同回顾过去点滴、期许未来。

中国帆船帆板运动协会主席张小冬说,过去几年 大众帆船更加普及,竞技帆船取得新的突破,青少年帆 船再上新台阶,帆船文化建设取得较好成效。"感谢"是 张小冬说得最多的词,也是2023"帆船之夜"唯一的关

当晚的"帆船之夜"感谢了在帆船推广普及、取得 竞技成绩等过程中做出奉献的城市、地区、企业、单位、

在青少年帆船赛组织者的努力下,小水手们有了 越来越多交流提升的舞台。在2021—2022年比赛中 取得优异成绩的"明日之星"小水手登台表达他们的感 受。小水手代表马钰说:"能拥有'明日之星'的荣誉, 对于我们俱乐部选手来说意义非比寻常,这将激励着 我们朝着更高的目标努力。"

东京奥运会上,中国女子帆板13年后再度摘金, 男子帆板取得奥运奖牌"零的突破"。"帆船之夜"致谢 了荣耀背后的主力、奖牌背后的英雄。张锡广、朱新 建、杨毅光等7人成为支持国家帆船帆板队备战奥运 做出突出贡献的个人。

周元国教练带领我国男子帆板实现奖牌"零的突 破",并带领女子帆板重登世界之巅。作为突出贡献教 练员,他对巴黎奥运会的期待是:"我坚信在所有帆船 帆板人的共同努力下,明年的巴黎奥运会上我们将再

毕焜在东京奥运会上为中国男子帆板取得铜牌。 作为突出贡献运动员,他说:"奖牌不是我个人的,而是 中国男子帆板人的。"

同样作为突出贡献运动员的卢云秀在发表感言时 几度哽咽,"每一个帮助过我的人,每一个给我启迪的 人,每一个陪伴过我的人,教练、队友、康复师、心理老 师、后勤团队的师傅、家人……我想这份感激、感恩,无 法用言语一句句去形容,他们的付出对我来讲是无与 伦比的美"。对于巴黎奥运会,卢云秀说:"路虽远,行 则将至;事虽难,做则必成。'

长期以来为中国帆船事业发展做出卓越贡献的张 小冬感谢团队的力量,"从上一届国家保障团队到新一 届团队,团队的每个人都非常努力,我们是一个团结的 集体,是一个有战斗力的团队,所以我们才能在帆船推 广普及上取得成绩,在东京奥运会上取得辉煌。巴黎 奥运会面临很多困难,但我相信我的团队"。



扬威全国武术之乡比赛 晋江武林高手勇夺3金10银14铜

本报讯(记者 李诗怡)近日,第 的武术功底和顽强拼搏的精神,征服 十七届全国武术之乡比赛在吉林四平 举行。在高手云集的赛场上,晋江武 术健儿顽强拼搏、奋勇争先,勇夺3金 10银14铜,尽显武术之乡风采。

据悉,此次晋江代表队由18名选 手组成,既有上至六旬的武林达人,也 有下至十来岁的武术小将。赛前,晋 江代表队集训了20多天,积极投入备 战。比赛中,晋江武术健儿凭借扎实 种之一。

了现场裁判和观众。其中,李耀星获 得男子青年组42式太极剑金牌,林佳 雯获得女子青年组南棍金牌,唐时兴 获得拳术展演项目金牌。

晋江是"全国武术之乡",尤以五 祖拳发源地著称。五祖拳是南少林拳 系中最具代表性的拳种,位列国家级 非物质文化遗产,全国十二大优秀拳

此次比赛由国家体育总局武术运 动管理中心、中国武术协会、吉林省 体育局、四平市人民政府主办,设有 儿童组、少年组、青年组、中年组、老 年组等5个组别。来自全国26个省 96个"全国武术之乡"的100支代表队 共1933名运动员同台竞技,赛事规模 及人数居历届之最,为广大传统武术 爱好者献上了一场精彩绝伦的武术 视觉盛宴。



5月29日,2023年中国环塔(国际)拉力赛暨中国 汽车越野拉力锦标赛新疆分站赛展开第七赛段的比 拼。该赛段位于新疆和田地区于田县克里雅河沿岸, 摩托车组赛道全长约215公里,汽车组赛道全长约292 公里,赛手们需要完成穿越河流、翻越沙丘等挑战。

新华社记者 胡虎虎 摄